ITpousBoasimas dbyukmus (1).

JlanHble 0 TeMIepaType Ipolecca B Ipubope MOCTYIAT HA JaTUYMK. B KaxKaom
U3 4erbipex onbiToB (i = 1,..,4) BEPOATHOCTH TOrO, YTO JATYMK He cpaboraer
paBHA Dy. JlaTunK MOXKeT TaKzKe ¢ HEKOTOPOil BEPOSTHOCTHIO P; JaTh 3aHHUZKEH-
HbIE TIOKA3aHWUsl WIH C BEPOSTHOCTHIO p; 3aBBIIEHHBIE.

3amauga L-6.1. 1
Haiitu Bepositrocts (%), 94T0 B 4eThIpex
OIBITAX JIBA Pa3a JATYMK He CpaboTaer,
a J[Ba pa3a JAcT 3aBBIIIEHHbIE IIOKA3a-
nus. Jano: py = 0.3. pf = 0.2, p5 = 0.2,
ps =0.2, pf =04.

3amaua L-6.2. 1
Haiitu BepositHocTs (%), 9TO B 4eThIpex
OIBITAX OJMH Pa3 JaTduK He cpaboraer,
a TPH pa3a JAcT 3aHHKEHHbIe II0KA3a-
uusg. Jano: py = 0.3. p; = 0.2, p5 = 0.1,
ps =0.3, pf =04.

3amaua L-6.3. 1
Haiitu BepositnocTsb (%), 94TO B 4eThIpex
ONBITAX JIBA Pa3a JATYMK He cpaboTaer,
a JBa pa3a JacT 3aHUKEHHbIE ITOKa3a-
uus. Jlano: pg = 0.2. pf = 0.1, p5 = 0.2,
pi =03, pf = 0.3.

3amaya L-6.4. 1
Haiitu BepositHocTh (%), 9TO B 4eThIpex
OIBITAX JIBA Pa3a JATYHK He CpaboTaer,
a J[Ba pa3a JACT 3aBBbIIIEHHbIE ITOKA3a-
uus. Jlano: po = 0.2. pf = 0.2, p5 = 0.3,
p}f =04, pf =0.2.

3amauga L-6.5. 1
Haiitu BepositnocTsb (%), 94T0 B 4eThIpex
ONBITAX TPU Pa3a JATYMK He cpaboTaer,
a OJIMH Pa3 JaCT 3aBBINECHHBIE TOKA3a-
nug. Jlano: po = 0.2. pf = 0.3, p5 = 0.3,
ps =0.3, pf =0.5.

3amaua L-6.6. 1
Haiitu BepositHocTh (%), 9TO B 4eThIpex
ONBITAX TP Pa3a JaT4MK He cpaboTaer,
a OJIMH Pa3 JIACT 3aBbINIEHHBIE TT0KA3a-
Hud. Jano: py = 0.2. pf = 0.1, p; =0.3,
ps =0.2, pf =0.3.

3amaua L-6.7. 1
Haiitu Bepositrocts (%), 94T0 B 4eThIpex
OIIBITAX JIBA Pa3a JATUUK JACT 3aHUKEH-
HbI€ ¥ JBA Pa3 3aBBIIIEHHbIE TOKA3AHMUS.
Mano: po = 0.2. pf = 0.2, p; = 0.3,
ps =0.2, pf =0.3.

3amaya L-6.8. 1
Haiitu BepositHocTs (%), 9TO B 4eThIpex
OIBITAX TPH Pa3a JAATUHK He CpaboTaer,
a OAMH Da3 JACT 3aBbIIIEHHBIE IIOKA3a-
uus. Jlano: po = 0.1. pf = 0.3, p5 = 0.3,
ps =0.2, pf =0.3.

3amaua L-6.9. 1
Haiitu BepositnocTsb (%), 94T0 B 4eThIpex
ONBITAX TPU Pa3a JATYMK He CpaboTaer,
a OJIMH Pa3 JaCT 3aBBINECHHBIE TOKA3a-
uus. lano: po = 0.3. pf = 0.2, p5 = 0.3,
ps = 0.3, pf =0.4.

3amauya L-6.10. 1
Haiitu BepositHocTh (%), 9TO B 4eThIpex
OIBITAX JIBA Pa3a JATYUK JACT 3aHUKEH-
HBIE U JIBA PA3 3aBBIECHHBIE TTOKA3AHWS.
Hano: py = 0.2. p; = 0.2, pi = 0.3,
ps =04, pf =0.4.

3amauga L-6.11. 1
Haiitu Bepositrocts (%), 9T0 B 4eThIpex
OIBITAX JBA Pa3a JATYMK He cpaboTaer,
a J[Ba pa3a JACT 3aBBIIIEHHbIE IIOKA3a-
nusa. Jano: py = 0.2. pf = 0.2, p5 = 0.2,
ps =0.3, pf =0.3.

3amaua L-6.12. 1
Haiitu BepositHocTs (%), 9TO B 4eThIpex
OIBITAX JIBA Pa3a JATYMK He cpaboTaer,
a JBa pa3a JacT 3aHUKEHHBIE IOKa3a-
uusa. Jano: py = 0.1. p; = 0.1, p5 = 0.2,
ps =0.2, pf =0.3.
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3agaua L-6.13. 1
Haiitu BepositHocTh (%), 4TO B 4eThI-
pex OIBbITAX OJUH pa3 JaTYuK JACT 3a-
HUYKEHHbBIE, & TP Pa3a 3aBBIIICHHBIE T10-

kazauuda. [amo: py = 0.2. p/ = 0.1,
py =03, p5 =03, pf =0.4.

3angaua L-6.14. 1
Haiitu BepositHocTh (%), 9TO B 4eThIpex
ONbITAX OJIMH pa3 JATYMK He cpaboTaer,
a TPU pa3a JACT 3aHUMKEHHBIE MOKA3a-
uusa. Jano: py = 0.2. p; = 0.2, p5 = 0.3,
ps =0.3, pf =0.2.

3agauya [-6.15. 1
Haiitu BepostHOCTS (%), 9TO B 4eTHIpEX
OIBITAX TP Pa3a JATYMK He cpaboTaer,
a OJMH Pa3 JIACT 3aHMKEHHbIE II0KA3a-
nus. Jlano: po = 0.2. pf = 0.2, p5 = 0.2,
ps = 0.3, pf =04,

3amaga L-6.16. 1
Haiitu BepositHOCTS (%), 9TO B 4eTHIpEX
OIBITAX TPYU Pa3a JAATYHK He cpaboTaer,
a OJMH Da3 JACT 3aHHKEHHbIE II0KA3a-
nus. Jlano: po = 0.1. pf = 0.2, p5 = 0.1,
p}f =0.2, pf =0.3.

3agaua L-6.17. 1
Haiitu BepositnocTb (%), 94TO B 4eThIpex
OIBITAX TPH Pa3a JATYMK He cpaboTaer,
a OJWH pa3 JACT 3aBBbIIICHHBbIE MOKA3a-
muga. Jlano: po = 0.2. pf = 0.1, p5 = 0.2,
ps =0.3, pf =0.3.

3angaua L-6.18. 1
Haiitu BepositHocTh (%), 9TO B 4eThIpex
OIBITAX J[BA P33 JATYMK JACT 3aHUKEH-
HbIE U J[BA Pa3 3aBbIIIEHHbIE TI0KA3AHUSI.
Hano: po = 0.3. p; = 0.2, p3 = 0.2,
ps =0.2, pf =0.2.

3agauga 1-6.19. 1
Haiitu Bepositrocts (%), 94T0 B 4eThIpex
OIBITAX TPH pa3a AATUHK He CpabOTaeT,
a OJMH pa3 JAcT 3aHMKEHHble ITOKA3a-
uus. Jlano: po = 0.1. pf = 0.1, p5 = 0.1,
ps =0.3, pf =0.2.

3agauga L-6.20. 1
Haiitu BepositnocTs (%), 9T0 B 4eThIpex
OIBITAX /1B Pa3a JATUUK JACT 3aHUMKEH-
HbIE U JBA Pa3 3aBBIIIEHHbIEC TIOKA3AHUS.
Hamno: py = 0.2. p; = 0.1, p3 = 0.2,
ps =04, pf =0.4.

3amauga 1-6.21. 1
Haiitu BepositHocTb (%), 94TO B 4eThIpex
OIBITAX JIBA Pa3a JATYMK He CpaboTaer,
a JBa pa3a JacT 3aHUKEHHbIE MOKA3a-
nus. Jlano: po = 0.1. pf = 0.2, p5 = 0.2,
p}f =0.2,p; =0.3.

3amauga L-6.22. 1
Haiitu BepositHocTh (%), 9TO B 4eThIpex
OIBITAX OJMH pa3 JaT4hK He CpaboTaer,
a TPU pasa JACT 3aHUKEHHbIe IOKA3a-
nug. Jlano: po = 0.3. pf = 0.2, p5 = 0.3,
p}f =0.1, pf =0.5.

3agaua L-6.23. 1
Haiitu Bepositrocts (%), 94T0 B 4eThIpex
OIBITAX TP Pa3a JATYMK He cpaboTaer,
a OJMH pa3 JAcT 3aHMKEHHble ITOKA3a-
nusa. Jano: py = 0.2. pf = 0.2, p5 = 0.2,
ps =0.3, pf =0.3.

3angaua L-6.24. 1
Haiitu BepositHocTs (%), 9T0 B 4eThIpex
OIIBITAX JIBA Pa3a JATYUK JIACT 3AHUKEH-
HbIE U JBA Pa3 3aBBIIIEHHbIEC TIOKA3AHUS.
Hano: py = 0.1. pf = 0.2, p; = 0.2,
ps =0.3, pf =04.

3agaua 1-6.25. 1
Haiitu BepositnocTb (%), 94TO B 4eThIpex
OIBITAX JIBA Pa3a JATYMK JACT 3aHUKEH-
HbIE U J[BA Pa3 3aBBIIIEHHbBIE TIOKA3AHUS.
ano: po = 0.3. pf = 0.1, p; = 0.3,
ps =0.3, pf =0.4.

3amaga L-6.26. 1
Haiitu BepositHocTh (%), 9TO B 4eThIpex
OIBITAX TPH Pa3a JATYMK He CpaboTaer,
a OJIMH Pa3 JACT 3aBbINIEHHBIE ITOKA3a-
nug. Jlano: po = 0.3. pf = 0.2, p5 = 0.2,
ps =0.4, pf =0.3.




3agaua L-6.27. 1
Haiitu BepositnocTs (%), 9TO B 4eThIpex
OIbITAX J[BA pa3a JaT4uK He cpaboTaer,
a JIBa pas3a JACT 3aBBINICHHBIE MOKA3a-
nusa. Jano: py = 0.2. pf = 0.1, p5 = 0.3,
ps =0.3, pf =0.3.

3anmaga L-6.28. 1
Haiitu BepositHocTh (%), 9TO B 4eThIpex
ONbITAX TPH Pa3a JATIUK He cpaboTaer,
a OJWH pa3 JaCT 3aBBIIICHHBIE MOKA3a-
uug. Jano: py = 0.3. p; = 0.2, p5 = 0.2,
ps =0.3, pf =04.

3agauya 1-6.29. 1
Haiitu Bepositnocts (%), 94T0 B 4eThIpex
OIBITAX TP Pa3a JATYUK He cpaboTaer,
a OJMH pa3 JAcT 3aHHKEHHble II0KA3a-
nus. Jlano: po = 0.1. pf = 0.2, p5 = 0.1,
ps = 0.3, pf =04,

3amaga L-6.30. 1
Haiitn BepogtnOCTh (%), 9TO B 4eTHI-
pex omblTax JiBa pa3a JaTdyuK He Cpa-
OoTaer, OJMH pa3a JacT 3aHUKEHHbIE U
OJIMH pa3 3aBbllleHHble HOKa3anus. [la-
Ho: pp = 0.3. pf = 0.1, py = 0.2,
ps =02, pf =0.2.

3agaua L-6.31. 1
Haiitu BepostaocTh (%), 94TO B 4eThl-
pex ONBITAX OJWH Pa3 JATYHK JACT 3a-
HIKEHHBIE, 8 TPH Pa3a 3aBBINIEeHHbIE TI0-

kazauuda. amo: py = 0.2. p/ = 0.3,
py =0.1,pf =0.1, pf =0.3.

3angaua L-6.32. 1
Haiitu Bepositiocts (%), 94TO B 4yeThipex
OIIBITAX OJIMH pPa3 JaTUYMK He CPabOTaerT,
a TpHW pa3a JacT 3aBBIIIEHHbIE TTOKA3a-
uug. Jano: py = 0.1. p; = 0.2, p5 = 0.2,
ps =0.2, pf =0.2.

3agauya 1-6.33. 1
Haiitu BepositHOCTS (%), 9TO B 4eTHIpEX
ONBITAX J[BA Pa3a JATYNK He cpaboTaer,
a JiBa pa3a JacT 3aHIKEeHHble MOKa3a-
nus. Jlano: po = 0.1. pf7 = 0.2, p5 = 0.1,
p}f =0.1,p; =0.2.

3agaga L-6.34. 1
Haiitu BepositHOCTS (%), 9TO B 4eTHIpEX
ONBITAX OJMH pa3 JATYUK He cpaboTaer,
a TPH pa3a JACT 3aBBINIEHHBIE MOKa3a-
nus. Jlano: po = 0.3. pf = 0.2, p5 = 0.1,
p}f =0.3, pf =0.3.

L-6
OTBeTHI.
IIpousBoagmas dyukius (1).
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12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34

3.2400
10.2600
7.8800
1.7600
1.1200
0.7200
11.4400
0.1100
3.2400
14.7200
1.4800
2.9300
4.0800
13.2000
1.6800
0.2800
0.7200
6.0000
0.2900
13.4400
2.7300
8.0400
1.7600
18.0000
8.7400
2.9700
1.4400
2.9700
0.2600
9.9900
1.5600
0.3200
3.3700
1.1700
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